

## Z Á P I S N I C A

zo zasadnutia Výboru mestskej časti Západ, konaného dňa 28. februára 2001 v Kultúrnom dome v Zlatovciach

### Prítomní:

Mgr. Ladislav Pavlík  
Rastislav Machunka  
Vladimír Poruban  
Peter Brabec

Ing. Mária Pauschová, garant VMČ  
Západ  
Renáta Špaleková, zapisovateľka

### Nepřítomní :

Mgr. Viktor Hlaváč  
Ing. Miroslav Maxon

**Mgr. Ladislav Pavlík**, predseda VMČ Západ, privítal všetkých prítomných, zúčastneným občanom predstavil poslancov zvolených za m.č. Západ, Ing. Mažára, zástupcu primátora, Ing. Pauschovú, garanta VMČ Západ, p. Hudecovú, vedúcu majetkového oddelenia MsÚ, Ing. Šima, zástupcu MHT a zapisovateľku. Následne otvoril zasadnutie výboru, ktorý sa riadil nasledovným programom:

### Program:

1. Kontrola odpovedí na požiadavky vznesené na zasadnutí VMČ Západ konaného dňa 27.9.2000 v Kultúrnom dome v Zlatovciach
2. Požiadavky občanov a členov VMČ Západ
3. Žiadosti

### **1. Kontrola odpovedí na požiadavky vznesené na zasadnutí VMČ Západ konaného dňa 27.9.2000 v Kultúrnom dome v Zlatovciach**

**Mgr. Pavlík** prečítal odpovede na predmetné požiadavky. K nasledovnej odpovedi zaujal VMČ Západ stanovisko:

- na Hlavnej ul. zo záhrady domu p. Korenčika previsa asi 5 metrov dlhý suchý konár stromu /orech/, ktorý je potrebné zrezať, pretože prekáža okoloidúcim.

**P. Bratko** upresnil, že sa jedná o p. Korenčika bývajúceho na ul. gen. Viestu 29.

**VMČ Západ žiada o vybavenie tejto požiadavky s tým, že sa jedná o p. Korenčika bývajúceho na ul. gen. Viesta 29.**

### **2. Požiadavky občanov a členov VMČ Západ**

#### **P. Turciová:**

Od 1.1.2001 nezabezpečuje zvoz odpadu MHT ale POS. Vo príslušnom VZN mesta Trenčín sa uvádza, že intervaly vývozu odpadu a počet nádob dohodne organizácia, ktorá vyváža odpad, spolu s občanom. Je určené, že vývoz sa musí robiť raz do týždňa, avšak jej rodina za týždeň smetnú nádobu naplní maximálne do tretiny a teda platí za odpad, ktorý nevytvorí. Poukázala aj na to, že čím viac sa nádoba používa, tým skôr sa opotrebuje. Ďalšia vec, ktorá ich zaráža, je uloženie odpadu na osobu. V jej rodine sú 3 osoby, mesačne vyprodukuje odpad za 2 smetné nádoby a mesačne platia za 3 osoby úložné. Volala aj na POS, kde jej povedali, že nie je problém určiť dvojtýždňové intervaly, ak to schvália poslanci MsZ, avšak vo VZN sa nikde nehovorí, že intervaly vývozu schvaľuje MsZ. Keďže tento problém určite nemá len jej rodina, preto požiadala o adekvátne informácie k tejto záležitosti.

**P. Machunka** uviedol, že zmena súčasného intervalu vývozu na dvojtýždňový interval, je všeobecná požiadavka občanov m.č. Západ a preto by bolo vhodné naformulovať požiadavku VMČ Západ, aby MsÚ vstúpil do rokovania s POS za účelom zmeny zmluvy tak, aby vývoz odpadu bol realizovaný podľa požiadaviek občanov v sedem alebo štrnásťdňových intervaloch podľa ich rozhodnutia. Čo sa týka ceny za vývoz, ako bola stanovená, schválilo ju predchádzajúce MsZ a táto cena sa dá ťažko urobiť spravodlivo. Vychádzalo sa z toho, že každý jeden občan vyprodukuje nejaký odpad. Je snaha POS v budúcom roku spustiť nový režim v panelákovvej časti, aby došlo raz mesačne alebo štvrtročne alebo polročne, ako sa to dohodne so zákazníkmi k váženiu. Teda odvážia sa kontajnery, ktoré sa vyvážajú, urobí sa nejaký priemer, aj keď to zase nebude absolútne najspravodlivejšie, bude sa to blížiť k tomu, čo kto vyprodukuje. Je to však otázka aj nejakých investícií do zariadenia ale aj otázka istej evidencie. Neočakáva však, že by to mohlo byť v tomto roku, ale až v budúcom roku bude na tom POS pracovať. Čo sa týka dvojtýždňových intervalov, je tu problém so stanoviskom hygienika, ktorý nesúhlasí s vývozom raz za dva týždne v letných mesiacoch, nemyslí si však, že toto stanovisko má oporu v zákone a pokiaľ má a je ho potrebné rešpektovať, tak bude potrebné v letných mesiacoch dodržať toto stanovisko a v zimných mesiacoch by stačilo vyvážať 1 x za dva týždne.

**P. Turciová** poznamenala, že písala list MsZ a chce, aby sa na najbližšom rokovaní MsZ o tejto záležitosti rokovalo. Osobne nerozumie uloženie odpadu na osobu, teda ten, kto nevyprodukuje odpad, platí aj za uloženie? Prosí nielen zmeniť interval vývozu na štrnásťdňový, ale pozrieť sa aj na ekonomickú stránku. Stanovená cena za vývoz odpadu je primeraná napr. 10 člennej rodine, ktorá naplní 4 smetné nádoby za mesiac.

**Ing. Mažár** informoval, že predchádzajúce MsZ schválilo takúto cenu za vývoz odpadu. V tom čase bol pre členov MsR

vzorec na výpočet ceny neprehľadný, boli k nemu veľké diskusie, avšak MsZ schválilo takúto cenu. Predmetom rokovania, ktoré zvolal na 7.3.2001 za účasti POS bude aj pokus o zmenu stanovenia ceny, bude snaha o zmenu intervalu vývozu v okrajových častiach, kde majú ľudia vlastné kompostárne, netvorí také množstvo odpadu ako v tých častiach, kde sú skôr bytové jednotky. Možno dôjde aj k tomu, že v častiach, kde sú prevažne bytové jednotky, sa bude odpad vyvážať až 3 krát, pretože sa zistilo, že tam je počet nádob nedostatočný a bývajú stále preplnené. Uvidí sa, aké vyjadrenie k zmene intervalu napíše hygienik, pretože ten sa odvoláva na nejaké normy. Toto však musí prebehnúť oficiálnou cestou. Poukázal na to, že vzorec na výpočet ceny za vývoz odpadu v Uherskom Hradišti je jednoduchý, nie je robený na kilá, na počet osôb, ale je robený na počet vývozov. Bude sa teda rokovať o vzorci, cykličnosti vývozu a harmonograme vývozu. Poznámeneal, že taký istý problém ako má p. Turciová, bol nanášaný občanmi aj na rokovaniach VMČ Sever a VMČ Stred. Predpokladá, že k realizácii tejto zmeny by malo dôjsť od nového roka, pretože je ešte potrebné počkať na nový zákon o odpadoch, ktorý je momentálne vládou schválený a posunutý do parlamentu na odsúhlasenie. Nie je správne urobiť nové VZN v marci alebo apríli a v júni ho meniť po výjdení nového zákona o odpadoch.

**P. Machunka** doplnil, že frekvencia vývozu odpadu je dohodnutá v zmluve medzi Mestom Trenčín a POS a nemá nič spoločné s VZN mesta Trenčín. Súčasne platné VZN a súčasne platný zákon umožňuje, aby bol vývoz realizovaný 2 x do mesiaca. Nič nebráni tomu, aby sa predmetná zmluva zmenila, pokiaľ bude súhlas z druhej strany a VZN a vzorec na výpočet ceny odpadu sa rieši až po výjdení zákona o odpadoch. Upozornil, aby si občania nemysleli, že keď sa zmení interval vývozu odpadu na 1 x za dva týždne, že cena bude polovičná, nižšia však bude určite. Ide o to, že vozidlo POS bude musieť prejsť po ulici kvôli rodinám, ktoré majú väčší počet členov a potrebujú vývoz odpadu raz za týždeň.

**P. Turciová** poznamenala, že v minulosti MHT a teraz POS vôbec nevedí, že niekedy vyvezú poloprázdnu alebo prázdnu smetnú nádobu. Poukázala na to, že POS stiahne z účtu peniaze hneď druhý deň v mesiaci za vývoz odpadu na nasledujúci mesiac, teda ešte prácu nevykoná a peniaze už chce.

**Ing. Mažár** podotkol, že podľa jeho informácií, keď sa peniaze nevyberali od MHT dopredu, tak má mesto nedoplatok cca 5 mil. Sk a je zvedavý, ako sa mesto s týmto vysporiada. Pri zmapovaní situácie sa zistilo, že sú aj takí ľudia, ktorí neboli prihlásení, teda za vývoz odpadu neplatili a pritom MHT aj im vyvážalo odpad.

**VMČ Západ žiada, aby MsÚ vstúpil do rokovania s POS za účelom zmeny zmluvy tak, aby vývoz odpadu bol realizovaný podľa požiadaviek občanov v sedem alebo štrnásťdňových intervaloch podľa ich rozhodnutia.**

**P. Turciová** ďalej upozornila, že na Kožušníckej ul. medzi domami č. 10 a 12 je vybitá jama, preto prosí o jej opravu. Ing. Šimo, MHT, zodpovedal, že na celej Kožušníckej ul. sa objavujú veľkoplošné porušenia tejto povrchovej vrstvy. Nakoľko sa jedná o technológiu, ktoré sa dajú robiť za určitých poveternostných podmienok, teda v zimných mesiacoch to nie je možné urobiť, zatiaľ sa jamy môžu zasypať len kamenivom a oprava sa môže urobiť až v jarných mesiacoch.

**VMČ Západ žiada MHT, aby v jarných mesiacoch zabezpečilo zaasfaltovanie povrchu vozovky medzi domami č. 10 a 12 na Kožušníckej ul.**

**P. Bratko:**

- na ul. Na Kamenci pred jeho bránou, keď sa dával asfalt, diažničári zaliali aj uličné vpuste, čo ohlásil vodičom, ktorí prišli a vyrezali tam časť, mali to však zdvihnúť vyššie, ale odvtedy sa s tým nič neurobilo.

- diažničná správa posypala cesty kameňom v zimnom období, blíží sa však jar a bolo by potrebné, aby ten posyp upratali.

**Ing. Mažár** zodpovedal, že MHT bude na jar vykonávať celé čistenie mesta. Mestské komunikácie, ktoré posypali diažničári, bude čistiť MHT na vlastné náklady, ale štátne cesty sú povinní čistiť dvakrát do roka štátni cestári a bude im to fakturované.

Ing. Šimo doplnil, že diažničári si chodia svojvoľne posypať cesty. MHT bude čistiť cesty, má to zahrnuté v zimnom operačnom pláne.

- na Hlavnej ul. došlo v poslednej dobe k viacerým dopravným nehodám, pretože sú na nej vylomené 2 dopravné značky a je ich potrebné osadiť čo najskôr.

- na ul. Na kamenci je osadená dopravná značka Zákaz vjazdu nákladným vozidlám a je potrebné, aby MsP občas zastavila na tejto ulici a kontrolovala nákladné vozidlá, pretože tadiaž zase začali jazdiť.

**p. Galbavý** informoval, že MsP tam chodí, ale nikdy nechytala ani jedno nákladné vozidlo.

**P. Panáková** upozornila, že na ul. Na kamenci došlo k autohavárii, po ktorej zostalo na ceste veža skla a nikto ho neodpratol.

**P. Galbavý** vysvetlil, že po autohavárii vždy musí prísť dopravná polícia a odťahová služba, ktorá pozametá neporiadok.

**P. Poruban** navrhol osadiť na začiatok Hlavnej ul. dopravnú značku Slepá ulička.

**VMČ Západ žiadať osadiť na začiatok Hlavnej ul. dopravnú značku Slepá ulička.**

**P. Honová:**

- požiadala ozvučiť Dom Smútku v Zlatovciach zvonku, pretože keď sú veľké pohreby, ľudia vonku nič nepočujú.

**Ing. Šimo** reagoval, že Dom smútku má na starosti MHT - stredisko cintorínskych služieb ale rozhlas p. Ondrejčka, ktorý ho informoval, že je to hotové.

- kedysi bolo zvykom, že sa udržiavali aj chodníky od Bavnárskych závodov po servis, teraz keď sa bude čistiť Bratislavská cesta od šutuliny, tak zametací stroj bude neporiadok prskať na chodníky a preto by bolo potrebné očistiť aj tie. Požiadala do harmonogramu zahrnúť aj čistenie chodníkov na Bratislavskej ul.

**Ing. Šimo** zdôraznil, že tie chodníky boli zametané.

- spýtala sa, či by bolo možné umiestniť jeden veľkoobjemový kontajner ako je križovatka /smerom na družstvo/ ulíc Psotného a Hanzlíkovej pri budove záhradkárov.

**P. Brabec** upozornil, že od Benzínovej pumpy po Záblatie sú popri štátnej ceste chodníky, ktoré sa nachádzajú vo vežmi zlom stave, je na nich vyrastená vysoká burina, bolo by dobré tam vyspraviť asfalt, pretože na nich chýbajú dosť veľké kusy asfaltu a jazdia po nich cyklisti. Preto požiadal o nápravu.

**P. Bratko** poznamenal, že počas jarného upratovania bývajú kontajner plné konárov stromov, ktoré zaberajú vežmi veža miesta a preto navrhol, či by sa nemohol na nejaký čas umiestniť pri kontajner drtič, ktorý by zlikvidoval tieto konáre. Predstavoval by si to tak, že pri kontajner by sa napísal oznam, že v aký deň a odkedy dokedy tam drtič bude, aby sa vedeli občania prispôbiť.

**Ing. Šimo** upozornil, že záležitosť ohľadne umiestňovania a vývozu vežkoobjemových kontajnerov prešla na POS. Pripomenul, že minulý rok v rámci jarného upratovania zbieralo MHT šrot, ktorí si ľudia nachystali pred dom a MHT ho odviezlo. Preto navrhol, že takýmto spôsobom sa môžu odvážať aj konáre. Teda najskôr sa zverejní oznam, kedy bude chodiť auto MHT, ľudia si nachystajú pred domy konáre a potom ich MHT naloží do auta a odvezie.

Ing. Mažár odporučil Ing. Šimovi, že keď sa bude dávať informácia do INFO o jarnom upratovaní, aby si premyslel, ako sa bude robiť zber šrotu a konárov, aby sa to mohlo tiež zverejniť.

**P. Turciová** upozornila, že smetiari vyvážajúci smetné nádoby neodpracú odpad, ktorý vypadne pri vysypávaní smetnej nádoby. Preto je ich treba upozorniť, aby vypadnutý odpad vždy hodili do smetiarskeho auta.

Ing. Mažár vysvetlil, že vývoz odpadu nespadá pod MHT, ale táto činnosť prešla od 1.1.2001 na POS a jej zamestnanci sú toto povinní robiť a majú to aj v zmluve stanovené. V minulosti sa mal vypadnutý odpad zbierať, ale nerobilo sa to, avšak teraz sa to už robí.

**P. Bratko** upozornil, že na jeseň bol v rámci verejnoprospešných prác čistený aj chodník okolo cintorína v Zlatovciach, ktorý bol vežmi zarastený. Pracovníci na VPP povysekávali krovie, vytrhali burinu, avšak tento neporiadok na chodníku nechali a je tam až doteraz.

**Ing. Mažár** predpokladá, že takéto záležitosti sa už zmenia, pretože v minulosti nikto nekontroloval výkon činnosti MHT a pod. Dnes sú určení kompetentní zamestnanci mesta na výkon kontroly či už na zeleni, na cestách, na výstavbe nielen pre MsÚ, ale hlavne pre kontrolu organizácií, aby kontrolovali, na čo vynakladajú peniaze, ktorí im mesto dá.

#### **P. Jarábková:**

- poukázala na to, že dopravná značka obsahujúca štyri značenia nachádzajúca sa na križovatke bola vytrhnutá na jeseň, vtedy ju však prišlo MHT do polhodiny osadiť. Teraz je vytrhnutá znova, volala už viackrát na MHT a nikto zatiaľ neprišiel. Zdôraznila, že táto značka je vežmi dôležitá a keďže sa tu v súčasnej dobe stalo veža havárií, je ju potrebné rýchlo osadiť.

**Ing. Šimo** prisľúbil preverenie tejto záležitosti a vykonanie nápravy do konca týždňa.

- na jeseň bola osobne za p. Čičmancom na MHT a prosila ho, aby zabezpečil úpravu parku pri KD v Zlatovciach. Ten jej prisľúbil, že to urobí, avšak začína už marec a doposiaľ nebol v parku urobený poriadok. Požiadal o nápravu a to orezať kríky, odpratať suché konáre, lístie a pod.

#### **P. Brabec:**

- 2 x telefonicky a raz osobne žiadal p. Dojčana, aby dal urobiť kryty na miesta, kde sa osádzajú vianočné stromčeky, pretože pre deti to môže byť nebezpečné, avšak doposiaľ sa s tým nič neurobilo,

**Ing. Šimo** upozornil, že toto nemá na starosti p. Dojčan.

- informoval, že požiadal Ing. Markovú z odboru ŽP, aby prišla urobiť záznam, pretože pri Kultúrnom dome v Záblatí bolo treba orezať konáre stromov a ošetriť lipu, do ktorej zateká. Ing. Marková spravila zápisnicu, ktorú má k dispozícii a následne p. Čičmanec z MHT sa prišiel pozrieť, čo treba urobiť. MHT však porobilo úplne niečo iné, lipa zostala tak, ako bola. Nemyslí si, že takýto prístup zo strany zamestnancov MHT je seriózný, keďže on ukázal p. Čičmancovi zápisnicu a povedal mu, čo treba urobiť a napriek tomu sa urobilo úplne niečo iné.

**Ing. Šimo** prisľúbil preverenie tejto záležitosti.

- čo sa týka ozvučenia domu smútku v Zlatovciach, pravdepodobne by to malo byť hotové.

- na Bratislavskej ul. sú dva posledné domy smerom na Kostolnú, ktoré majú problém s častým vyrázaním poistiek, pretože od cintorína sú dve brezy a ich konáre sú doslova vrastené do elektrického vedenia. Bolo by dobré s týmto niečo urobiť.

- kedysi bola vznesená požiadavka, že na konci Hanzlíkovej ul. smerom na Záblatie pri poslednom dome pri križi pretŕčajú zo záhrady vyše metra dlhé konáre stromov a mal sa upozorniť majiteľ domu, aby to odstránil. Avšak za 2 roky tieto konáre stromov majiteľ domu neorezal. Informoval, že ide o dom č. 336, orientačné číslo 110 na Hanzlíkovej ul. Požiadal odbor ŽP, aby upozornil dotýčného na túto záležitosť.

- cesta zo Zlatoviec do Záblatia je štátna, každoročne sa píše interpelácia na SSC, aby opravili výtlky od bytoviek v Záblatí až po prvú križovatku, síce výtlky opravia vždy, ale nie poriadne. Preto je potrebné požiadať SSC, aby opravu výtlkov na tejto ceste urobila poriadne.

- v novembri na VMČ Západ upozorňoval, že pri cintoríne v Záblatí je upchatá vpusť, doposiaľ však nedostal na toto odpoveď.

**P. Panáková** upozornila, že na chodníku na Bratislavskej ul. od Zlatovskej stanice po podchod sú kríky, kvôli ktorým sa tadiaž nedá poriadne prechádzať, zavádzajú a preto je ich potrebné orezať. Spýtala sa, kto má riešenie tejto záležitosti v kompetencii.

**Mgr. Pavlík** informoval, že pozemok patrí Železničiam SR, ale cez Odbor ŽP MsÚ sa im môže táto požiadavka adresovať.

**VMČ Západ žiada Odbor ŽP MsÚ upozorniť Železnice SR, aby zabezpečilo orezanie kríkov na chodníku na Bratislavskej ceste od Zlatovskej stanice po podchod.**

**P. Machunka** informoval, že spracoval pre odbor investícií MsÚ tabužku - Prehľad stavu investičných akcií realizovaných v pôsobnosti VMČ Západ s tým, že na každé druhé zasadnutie VMČ ju bude odbor investícií predkladať, aby poslanci vedeli, ako zamestnanci odboru investícií postupujú svojou manažérskou prácou na jednotlivých investičných akciách, ktoré sú v pôsobnosti VMČ Západ. Ak prehľad spracujú, musia ho predložiť na najbližšie rokovanie VMČ Západ a potom na každé druhé.

**VMČ Západ žiada odbor investícií, aby na najbližšie a potom každé druhé zasadnutie VMČ Západ predložil tabužku - Prehľad stavu investičných akcií realizovaných v pôsobnosti VMČ Západ.**

**P. Poruban** upozornil, že na ceste ako sa odbočuje z Bratislavskej ul. na Bavlnársku ul., sú minimálne 3 veľké výtlky a z toho dôvodu žiada o ich opravu.

**P. Jarábková** predložila na ukážku zoznam všetkých akcií, ktoré prebehli v roku 2000 v Kultúrnom dome v Zlatovciach, pretože sa jej dotklo, keď sa hovorilo, že v tomto kultúrnom dome sa nič nerobí. Mgr. Pavlík podal vysvetlenie k tejto záležitosti.

### **3. Žiadosti**

1/ žiadosť o záväzné stanovisko k zmene v užívaní stavby z administratívno-kancelárskych priestorov na obchodno-administratívno-prevádzkové priestory predajne náhradných dielov a autodoplnkov na automobily, ul. Bratislavská cesta č. 113, Trenčín. Žiadateľom je fy REALITY, a.s., Kubranská 623, Trenčín 911 01. Nájomca daných priestorov bude p. Emil Horník - AUTO - MOTO - ŠPORT, kpt. Nálepku 35, Trenčín 911 01. K žiadosti je priložená dokumentácia k uvažovaným zmenám.

Vyjadrenia jednotlivých oddelení odboru ŽP sú súhlasné bez pripomienok. Podľa územného plánu sídelného útvaru Trenčín je dané územie funkčne určené ako nešpecifikovaná komerčná vybavenosť. Medzi dominantné funkcie patria obchodné a kancelárske zariadenia.

**VMČ Západ hlasovaním 4 za odporučil zmenu v užívaní stavby z administratívno-kancelárskych priestorov na obchodno-administratívno-prevádzkové priestory predajne náhradných dielov a autodoplnkov na automobily, ul. Bratislavská cesta č. 113, Trenčín pre fy REALITY, a.s., Kubranská 623, Trenčín.**

2/ žiadosť PaedDr. Rudolfa Vilčeka zo dňa 19.1.2001 o odkúpenie časti pozemku parc. č. 558/1 s výmerou 1 m<sup>2</sup> v 1/-ici, označený v priloženom geometrickom pláne ako diel 1 v k.ú. Zlatovce, za účelom usporiadania pozemku pod jestvujúcou garážou na ul. Ž. Stárka pri železničnom moste. Odbor ŽP MsÚ uvedenú žiadosť odporučil dňa 8.2.2001.

**VMČ Západ hlasovaním 4 za odporučil predaj časti predmetného pozemku v k.ú. Zlatovce pre PaedDr. Rudolfa Vilčeka, v zmysle predloženej žiadosti.**

3/

**P. Brabec** predložil žiadosť Ing. Petra Polonca, Malozáblatská 3, Trenčín vo veci rozšírenia plynofikácie, ktorú následne prečítal:

"V súlade so zastavovacou štúdiou Záblatie centrum schválenou ÚHA Trenčín dňa 13.9.1994 Vás prosím o rozšírenie STL plynovodu na ulici Záblatskej v dĺžke cca 80 metrov. Uvedeným rozšírením by boli dobudované všetky inžinierske siete pre výstavbu 5 rodinných domov. Po konzultácii s p. Uhríkom (SPP Nové mesto nad Váhom) o danej problematike, mi bolo prisľúbené, že SPP by prispel polovičnou sumou potrebnou na realizáciu uvedeného rozšírenia. V prílohe prikladám:

1/ zastavovaciu štúdiu Záblatie centrum, na ktorej je vyznačený budovaný RD, pre ktorý žiadam plynofikáciu (parc. č. 468/2 v krúžku)

2/ kópia z katastrálnej mapy

3/ súhlasné stanovisko Povodia Váhu, ktorému patrí prístupová komunikácia."

**VMČ Západ hlasovaním 4 za požaduje zaradiť investičnú akciu do rozpočtu na rok 2001 - rozšírenie STL plynovodu na ul. Záblatskej v dĺžke cca 80 metrov.**

Na záver Mgr. Ladislav Pavlík poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil zasadnutie VMČ Západ.

**Mgr. Ladislav Pavlík, v.r.**

predseda VMČ Západ

Dňa: 9.3.2001

Zapísala: Renáta Špaleková, 8.3.2001